
Proprietăţi Vopsea lavabilă pentru interioare, rezistentă la frecare şi spălare, cu 
aspect satinat. Permeabilă la vapori şi aer, fără riscul picurării, se aplică 
uşor pe suprafeţe interioare de rigips, ipsos, glet etc.. Acoperire 
garantată la aplicare chiar şi într-un singur strat.

Compoziţie Emulsie acrilică pe bază de apă, cu capacitate de acoperire garantată într-un singur strat şi 
disponibilă în 8 culori gata preparate. Nuanţa observată prin cutia transparentă este cu titlu 
informativ - ea este influenţată de punga de plastic, care evită eventuala uscare, şi grosimea pereţii 
ambalajului.

Densitate 1.5 - 1.7 kg / litru

Aspect satinat

Culori conform paletar Colorare se pot amesteca între ele

Mod de aplicare cu rolă cu fir scurt Straturi recomandate 1 sau 2 straturi

Diluare cu apă, maxim 5% Uscare în 2 - 4 ore la 20° C

Revopsire/finisare după 4 ore Consum specific 8 - 10 mp / litru

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunerea directă la radiaţii solare şi 
surse radiante de căldură

Termen de păstrare 24 luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ ! Nu este inflamabil.

Disponibil în ambalaje 2.5 sau 10 litri

General Se va aplica pe suprafeţe pregătite corespunzător - curate, uscate şi netede. Praful se va spăla cu apă, urmele 
de grăsime cu apă cu detergent. Uniformitatea suprafeţei se va asigura prin gletuire cu glet pe bază de ipsos. 
Înainte de aplicare se recomandă grunduirea suprafeţei cu amorsă Eurocolor Fixativ. Nu se va agita vopseaua 
înainte de utilizare, se va omogeniza prin amestecare uşoară.

Prima vopsire Pe suprafeţe proaspăt tencuite se va aplica numai după uscarea perfectă a acestora. Suprafeţele uscate, curate 
de praf sau alte impurităţi se impregnează cu amorsă Eurocolor Fixativ, iar după uscarea perfectă se aplică 
vopseaua EuroDecor (în cazul unor eventuale corecturi, finisarea cu două straturi se va face cu respectarea unui 
timp intermediar de uscare de 4 ore). De reţinut: vopseaua nu se va dilua, reglarea consistenţei de aplicare se 
poate face cu apă!

Recondiţionare Zugrăveala anterioară pe bază de var sau vopseaua exfoliată se va îndepărta prin raschetare, neuniformităţile 
suprafeţei se vor corecta prin gletuire cu glet pe bază de ipsos, suprafaţa se va impregna cu amorsă Eurocolor 
Fixativ şi se va finisa cu vopsea EuroDecor, după uscarea suprafeţei grunduite.

Denumire produs EuroDecor vopsea lavabilă unistrat

Mod de utilizare:


